

R O M Â N I A
TRIBUNALUL IALOMIȚA
SENTINȚA COMERCIALĂ NR. 588 /F
Ședința publică din data de 1 septembrie 2009
Tribunalul compus din:
PREȘEDINTE – CAMELIA TATIANA DUȚĂ
GREFIER – ANGELICA TOMA

Pe rol judecarea cauzei comerciale privind pe reclamantul OFICIUL NAȚIONAL AL REGISTRULUI COMERȚULUI București în contradictoriu cu pârâta SC "ENERGOCHIM" SRL Slobozia, având ca obiect dizolvare societate.

La apelul nominal făcut în ședința publică au lipsit părțile.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier, carereferă că reclamantul a solicitat judecarea cauzei în lipsă, în conformitate cu dispozițiile art. 242 alin. 2 Cod procedură civilă, după care;

Tribunalul, având în vedere actele și lucrările dosarului, constată cauza în stare de judecată și reține dosarul spre soluționare.

După deliberare,

T R I B U N A L U L

Cu privire la cauza comerciala de fata :

Prin cererea înregistrată la aceasta instanță sub nr. 2615/98/2009 (nr. format vechi 680/COM) din 12.08.2009, reclamantul OFICIUL NATIONAL AL REGISTRULUI COMERTULUI cu sediul în municipiul Slobozia, str. Gării, nr. 3, județul Ialomița a chemat în judecata parata SC "ENERGOCHIM" SRL, cu sediul în municipiul Slobozia, Șos. Călărași, Km. 4, et. 1, județul Ialomița, solicitând ca prin hotărârea judecătorească ce se va pronunța să se dispună dizolvarea societății pârâte.

În motivarea cererii, se arata ca din evidentele Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Ialomița rezultă că parata nu a depus situațiile financiare anuale aferente anului 2007, în termen legal. Neîndeplinirea acestei obligații în termen de 6 luni calculate de la aceasta data atrage aplicarea dispozițiilor art. 237 alin. 1 lit. "b" din Legea nr. 31/1990, republicată, potrivit căroră orice persoana interesata poate cere dizolvarea societății.

În dovedirea cererii s-au depus acte.

În drept, cererea este întemeiata pe dispozițiile art. 112 și urm. din Codul de procedură civilă, art. 237 din Legea nr.31/1990, republicata, Legea contabilitatii nr. 82/1991, republicata, Legea nr. 26/1990 și Ordinul M.F.P. nr. 917/2005.

Din actele și lucrările dosarului, tribunalul retine următoarele :

Conform fișei emise de Oficiul Registrului de pe lângă Tribunalul Ialomița, parata SC "ENERGOCHIM" SRL, înregistrată sub nr. J21/31/2007, figurează ca societate în funcțiune, fără a depune bilanțul anual la registrul comerțului pe anul 2007.

Potrivit art. 201 din Legea nr. 31/1990, societățile cu răspundere limitată întocmesc situațiile financiare după normele prevăzute pentru societățile pe acțiuni. După aprobarea de către adunarea generală a asociațiilor ele vor fi depuse de administratori la direcțiile

generale ale finanțelor publice competente, în termenele prevăzute de lege. Un exemplar al situației financiare anuale va fi depus la Oficiul Registrului Comerțului.

Conform art. 35 din Legea contabilității nr. 82/1991, republicată, situațiile financiare se depun cel mai târziu la direcțiile generale ale finanțelor publice, în termen de 150 zile de la încheierea exercitiului financiar care, de regula, coincide cu anul calendaristic.

În art. 237 alin. 1 lit. "b" din Legea nr. 31/1990 se prevede că la cererea oricărei persoane interesate, precum și a Oficiului Național al Registrului Comerțului, tribunalul va pronunța dizolvarea societății în cazul în care aceasta nu a depus, în cel mult 6 luni de la expirarea termenelor legale, situațiile financiare anuale sau alte acte care, potrivit legii, se depun la Oficiul Registrului Comerțului.

Cum societatea parată avea obligația, potrivit dispozițiilor legale enunțate mai sus, să depună la registrul comerțului bilanțul anual pe anul 2007, obligație neindeplinită în termenul de 6 luni prevăzut de art. 237 alin. 1 lit. "b" din Legea nr. 31/1990, tribunalul apreciază întemeiată cererea formulată de reclamantul Oficiului Național al Registrului Comerțului împotriva paratei SC "ENERGOCHIM" SRL.

În consecință, va admite cererea și va dispune dizolvarea SC "ENERGOCHIM" SRL.

În temeiul art. 237 alin. 3 din Legea nr. 31/1990 prezenta se va înregistra în registrul comerțului, se va comunica Direcției Generale a Finanțelor Publice Slobozia și se va publica în Monitorul Oficial al României – partea a IV-a, pe cheltuiala reclamantului.

Văzând și dispozițiile art. 237 al. 5 din Legea nr. 31/1990.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea formulată de reclamantul OFICIUL NAȚIONAL AL REGISTRULUI COMERȚULUI, cu sediul în municipiul Slobozia, str. Gării, nr. 3, județul Ialomița în contradictoriu cu pârâta SC "ENERGOCHIM" SRL, cu sediul în municipiul Slobozia, Șos. Călărăși, Km. 4, et. 1, județul Ialomița.

Dispune dizolvarea SC "ENERGOCHIM" SRL Slobozia.

Prezenta se înregistrează la registrul comerțului, se comunică Direcției Generale a Finanțelor Publice Ialomița și se publică în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a, pe cheltuiala reclamantului.

Cu recurs în termen de 30 de zile de la publicare, pentru orice persoană interesată.
Pronunțată în ședință publică azi, 1 septembrie 2009.

PRESEDINTE,

GREFIER,

Red. C.T. Duță
Dact. A. T.
05 ex./3.09.2009